Câu 1:  [2D1-3.10-3] (Chuyên Lương Văn Tụy - Ninh Bình - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 2:  [2D1-3.10-3] (THPT Nguyễn Tất Thành - Năm 2021 - 2022) Cho biết hàm số 
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Câu 3:  [2D1-3.10-3] (GK1 - K12 - THPT Chu Văn An - Hà Nội - Năm 2021 - 2022 ) Cho hàm số 
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Dựa vào đồ thị hàm số ta có: 
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Câu 4:  [2D1-3.10-3] (GK1 - K12 - THPT Chu Văn An - Hà Nội - Năm 2021 - 2022 ) Cho hàm số 
[image: image47.wmf](

)

yfx

=

 có đồ thị như hình vẽ:
[image: image48.png]



Gọi 
[image: image49.wmf],

Mm

 lần lượt là giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số 
[image: image50.wmf]3

22

x

yf

æö

=

ç÷

èø

 trên đoạn 
[image: image51.wmf][

]

2;4

. Khi đó 
[image: image52.wmf]Mm

+

 bằng
A. 
[image: image53.wmf]3

.
B.  
[image: image54.wmf]2

.
C.  
[image: image55.wmf]4

.
D.  
[image: image56.wmf]1

.
Lời giải
Chọn A
Với mọi 
[image: image57.wmf][

]

[

]

[

]

[

]

[

]

33

2;41;22;03;00;3

222222

xxxx

xfff

æöæöæö

ÎÞÎÞÎ-ÞÎ-ÞÎ

ç÷ç÷ç÷

èøèøèø


Suy ra 
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Câu 5:  [2D1-3.10-3] (HK1-K12 - SGD – Bạc Liêu - Năm 2021 – 2022) Cho hàm số 
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